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1. Разложить многочлен на множители по формулам сокращённого умножения:
   а) х² - в²;     б) а² - 81;         в) 121х² - 225у²;   

   г) а³ + с³;      д) у³ + 8;          е) 216в³ + х³;

   ж) в³ - у³;      з) 1 - х³;         и) 64у³ - а³.

2. Разложить многочлен на множители, применяя различные методы:

   а) 3а² - 3в²;    б) 7ху³ - 7хс³;      в) а³в + 27в;
   г) 5а² -10ав + 5в².
3º. Представить многочлен в виде произведения:

  а) у
[image: image1.wmf]4

- 25а
[image: image2.wmf]8

;   б) m
[image: image3.wmf]6

n³ + 125p
[image: image4.wmf]12

;   в) 16х² + 40х + 25.
4º. Разложить на множители:

   а) 2х
[image: image5.wmf]6

- 16у
[image: image6.wmf]9

;     б) у
[image: image7.wmf]8

- 1;     в) х²у – 14ху² + 49у³;
   г) 3ав + 15в – 3а – 15.

5*. Решить уравнение:

     а) 4х² - 49 = 0;     б) х
[image: image8.wmf]5

- 36х³ = 0.
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